

Ждем «Кузена из Батавии»!

В культурном центре «Сальме» театр «Эстония» репетирует оперетту Эдуарда Кюннеке «Кузен из Батавии» («Opiproeg Bataaviast»).

Татьяна ПИСАРЕВА

Театр «Эстония» ставил «Кузена из Батавии» три раза - в 1922, 1939 и 1942 годах, и вот после шестидесятилетнего перерыва этот веселый спектакль вновь на сцене в постановке Иво Ээнсалу. В главных ролях - артисты Тийу Лаур, Хели Вескус, Маргит Саулеп, Вольдемар Куслап, Урмас Пылдма, Алар Хаак, Ростислав Гурьев, Ханс Мийберг и другие, а также звезды театра «Эстония» Катрин Карисма и Тыну Килгас. Прекрасные костюмы Кустава-Агу Пююмана.

- В культурном центре «Сальме» хорошая сцена, хорошая акустика, - поведал «Молодежке» специалист по связям с общественностью театра «Эстония» Кайдо Падар. - Пока в Национальной опере проходит крупномасштабный ремонт, который планируется закончить в октябре, артисты работают на других сценах Таллинна, Нарвы, Тарту. «Кузен из Батавии» веселая, шутливая оперетта, работать над которой артистам нравится, надеюсь, понравится она и зрителям.

Это забавная и романтическая история о влюбленных и, как полагается в настоящей оперетте, не без интрижки. Действие происходит в начале XX века на одной деревенской мызе, и здесь в течение всего одного дня происходят невероятные события. Секреты, любовь, козни и - неожиданная развязка.

Героиня оперетты - завидная невеста, красавица Юлия де Веэрт. Она давно заочно влюблена в своего кузена Родерика де Веэрта, который долгое время странствовал вдали от дома. Рядом с Юлией ее жизнерадостная подружка Ханни, дядя и тетя, прочие родственники. Меркантильный дядя Йозеф Кухброт и его верная спутница Вильгельмина надеются, что Юлия влюбится в их племянника Августа, чтобы прибрать к рукам богатое приданое Юлии. А юный Эгон фон Вильденхаген хочет, чтобы на Юлии женился его отец. Но Юлия мечтает только о своей романтической любви...

Автору Э.Кюннеке посчастливилось сделать оперетту стильной и яркой. Премьера состоится 28 мая в культурном центре «Сальме».



Фото Александра ГУЖОВА